

PROMÍTÁNÍ U KAMEN

24. - 26. 2. 2023

Program (může doznat drobných změn):

PÁTEK

Od 18:30 sozialsuppe

20:00 Annette

Drama / Muzikál

Francie, Mexiko, USA, Švýcarsko, Belgie, Japonsko, Německo / 2021 / 139 min

Režie: Leos Carax

Stand-up komik s ostrým smyslem pro humor Henry (Adam Driver) se zamiluje do Ann (Marion Cotillard), světoznámé operní pěvkyně. Ve světle reflektorů jsou dokonalým párem. Jejich život se obrátí naruby, když se jim narodí tajemná holčička Annette s výjimečným darem. Dlouho očekávaný muzikál vizionářského režiséra Leose Caraxe s hudbou kapely Sparks byl vybrán jako zahajovací film festivalu v Cannes. Diváky vezme na nevšední cestu plnou lásky, vášně a slávy.

SOBOTA

9:00 snídaně (z vlastních zásob)

10:00 Moje slunce Mad

Animovaný / Drama

Česko, Slovensko, Francie / 2021 / 85 min

Režie: Michaela Pavlátová

Předloha: Petra Procházková (kniha Frišta)

Helena opouští všední život v rodné Praze, aby se v Kábulu vdala za svého milovaného spolužáka Nazira. Pod jménem Herra začíná v exotickém prostředí novou životní etapu. K vysněné budoucnosti ale nevede jednoduchá cesta. Ne všichni mají tak velké srdce jako Nazir a tolik smyslu pro humor jako hlava rodiny, pokrokový a vřelý dědeček. Herra hledá v novém světě svoje místo, když do jejího života nečekaně vstoupí citlivý chlapec Mad pocházející z dalekých hor. Ukazuje se, že štěstí si člověka může najít v situacích, kde by je nejméně čekal.

12:00 společný oběd

15:00 Vlci na hranicích

Dokumentární

Česko / 2020 / 78 min

Režie: Martin Páv

Příběh o návratu vlků do české krajiny a o našem rozpolceném vztahu k přírodě. Na Broumovsku byli vlci vyhubeni před více než dvěma sty lety a začaly se postupně vracet až v poslední době. V kraji, pro nějž je chov ovcí a dalších hospodářských zvířat typický,

vyvolává jejich návrat mnoho emocí. Sledujeme tak příběhy ekologické farmářky, starosty jedné z obcí či velkochovatele ovcí, kterým všem do života zasáhli vlci. Veřejnost je rozdělená – na jedné straně stojí statkáři a další obyvatelé, kteří se cítí ohroženi a chtějí se vlků zase zbavit. Na druhé straně jsou ti, kdo je považují za přirozené predátory nutné pro znovunastolení rovnováhy v přírodě. Podle nich by se lidé měli vzdát absolutní nadvlády nad životním prostředím a měli by změnit svůj způsob přemýšlení o lidské bezpečnosti a majetku. Dokážeme a chceme vlky opět přijmout?

19:00 večere (z vlastních zásob)

20:00 Serious man

Drama / Komedie

USA, Velká Británie, Francie / 2009 / 106 min

Režie: Joel Coen, Ethan Coen

V rádiu hraje Jefferson Airplane, píše se rok 1967 a Larry Gopnik, profesor fyziky na klidné univerzitě na Středozápadu se právě dozvěděl, že ho jeho žena Judith opouští. Zamilovala se do jednoho z jeho okázalejších známých, Sye Ablemana, který na ni působí rozhodněji než nesmělý Larry. V bytě s nimi bydlí jeho věčně nezaměstnaný bratr Arthur, Larryho syn Danny je neustále v potížích a dcera Sarah krade Larrymu peníze z peněženky a spoří na plastickou operaci. Anonym se ho snaží připravit o místo, jeden ze studentů ho uplácí a současně vydírá a sousedka odvedle ho mučí tím, že se opaluje nahý. Zoufalý Larry se vydá s prosbou o pomoc za třemi různými rabíny, aby mu pomohli vypořádat se s jeho problémy a stát se lepším člověkem. Seriózním mužem.

NEDĚLE

9:00 snídaně (z vlastních zásob)

10:00 Jak na... s Johnem Wilsonem

Dokumentární / Komedie

USA / 2020–2022 / díl a 30 min

Režie: John Wilson

Jak na... s Johnem Wilsonem, dokumentární seriál točený z pohledu první osoby, uvádí neurotický Newyorčan, který se snaží udílet cenné rady pro každý den, zatímco se potýká s řadou vlastních problémů. John je kameraman a zároveň vypravěč, který v této komické odysee sebepoznání tajně dokumentuje životy ostatních Newyorčanů a konfrontuje diváky s podivnými rozpory moderního života.

12:00 společný oběd

Dětská sekce:

Raya a drak

Animovaný / Akční / Dobrodružný / Komedie / Rodinný / Fantasy

USA / 2021 / 114 min

Režie: Paul Briggs, Don Hall, Carlos López Estrada, John Ripa

Kdysi dávno ve fantastickém světě Kumandry žili lidé a draci v harmonii. Kdykoliv pak zlověstné nestvůry nazývané Druuni ohrožovaly zemi, draci se pro záchranu svých lidských přátel obětovali. Nyní, o 500 let později, jsou tato monstra zpět a osamělá válečnice Raya, se vydává na dlouhou a nebezpečnou cestu, aby vystopovala posledního draka a hrozivé Druuny zastavila jednou provždy. Během své cesty však zjistí, že k záchraně světa nebude zapotřebí jen dračího kouzla, ale především důvěry.

Organizační poznámky:

Příspěvek na celý program je **650 Kč** (ubytování, páteční večeře, obědy, organizace), děti od 6 let **300 Kč**. V odůvodněných případech lze domluvit slevu.

Během filmů bude možnost hlídání dětí.

Snídaně a sobotní večeře si přivezte vlastní, káva a čaj budou zajištěny.

Spaní ve vlastním spacáku s vlastním prostěradlem na posteli, matraci či žíněnce.

Hlaste se prosím co nejdříve, nejlépe do 21. 2. na komunita@komunitano.cz.

Pokud se neplánujete účastnit po celou dobu programu, upřesněte prosím v přihlášce dobu vašeho pobytu. Eventuálně uveďte zájem o vegetariánskou stravu.

V neděli uvítáme pomoc s úklidem po akci. Vážní zájemci se mohou zdržet do večera a pomoci s čímkoli dalším či jen tak dopobyt. Dům bude rád!